

漯河银保监分局

听诉求解难题 助力民营企业发展

“为了助力辖内民营企业和小微企业发展,下一阶段,漯河银保监分局将对各银行贷款投放不力、违规收费、无原则上浮利率、监管套利等行为加大检查力度,发现一起,查处一起,问责一起,切实提高辖内民营企业和小微企业金融服务质效。”这是近日召开的全

市金融服务民营企业小微企业座谈会强调要求的。座谈会指出,漯河银保监分局将围绕河南银保监局部署的银行业“百行进万企”融资对接工作,结合2019年度现场检查计划,对服务民营企业重大政策落实情况进行检查。将金融服务民营、小微企业政策

落实情况、涉企收费情况、金融服务情况等作为现场检查立项依据和检查重点内容。35名与会企业家立足企业发展现状和融资难题,对行业产品、技术、服务等方面存在的问题提出了意见、建议;18家银行机构负责人交流了支持民营企业的主要做法,共同探讨

了当前服务民营小微企业工作中遇到的困难。在认真吸取两个行业意见的基础上,漯河银保监分局相关负责人从提升思想认识、保持战略定力、改进金融服务、完善工作机制、强化风险管控、抓好政策落实六个方面,对辖内银行业金融机构如何做

好银行业服务实体经济工作提出了具体要求,要求银行业机构从全市经济社会发展大局出发,切实履行社会责任,强化担当意识,努力增加有效金融供给,补足金融服务短板,让民营、小微企业在共享发展中获得更优金融支持,为我市经济发展贡献力量。 焦瑞莹

金 融

主办:漯河市金融工作局
中国人民银行漯河市中心支行
漯河银保监分局
漯河日报社

协办:漯河市银行业协会
漯河市保险行业协会

工行漯河分行

培植企业文化 推动业务发展

年初以来,工行漯河分行深入探索企业文化建设的内在规律,找准着力点,不断对本行企业文化建设的好做法、好经验等进行总结提炼,积极培育具有工行特色的企业文化,大力营造健康向上的行业风气,稳步推动业务发展。

培植理念文化。紧紧围绕全行改革发展目标,通过主题教育、业务培训、经验交流会、开展大讨论活动等,正确引导员工端正思想认识,将思想统一到建设国际一流现代商业银行共同愿景上来,重点挖掘和弘扬企业精神内涵,形成全体员工共同遵守的企业价值观和企业理念,塑造企业“灵魂”,培植理念文化。

创新制度文化。把企业文化建设与“树立现代金融服务理念,打造一流金融服务品牌”主题教育活动相结合,将强化内控评价、建设完备的制度文化作为巩固和扩大主题教育活动成果的重要途径,适时对业务制度规范进行梳理完善,建立规范完善的制度体系和科学有效的考评机制,将企业理念制度化、规范化、科学化,逐步建立起按制度办事、靠制度管人、用制度规范员工行为的约束机制,为业务经营保驾护航。

培育管理文化。树立科学的风险管理观,倡导“严、实、精、细”的管理理念,通过内部控制管理文化建设调动员工的积极性、主动性和创造性,并对员工进行内部控制培训,通过约束员工行为达到业务发展与内部控制目的。 周茜

市农信办

改进工作作风 切实为基层减负

年初以来,市农信办积极落实关于加强党的作风建设,力戒形式主义、官僚主义的重要指示精神,精准施策、注重实效,多措并举扎实推进工作作风,推进基层减负工作。

服务指导“实”,解决基层难题。建立党组成员基层联系点制度,市农信办党组成员每人联系一家联社及两家信用社,每年深入每个联系点不少于两次,每次调研都要写出调研报告,提交市农信办党组。在联系调研过程中,通过采取听取汇报、组织座谈、查阅资料、实地察看等多种方式,深入了解基层情况。对经营状况较好的网点,着重总结经验、发现亮点,供其他基层信用社学习借鉴;对问题多、困难大、工作落后、经营较差的网点,着重发现问题、查找症结,真正解决问题。同时,严格执行省委和省联社党委有关规定,大力弘扬密切联系群众、为民务实清廉的工作作风,坚持轻车简从、减少陪同、简化接待,不增加联系点负担。

调查研究“细”,倾听基层心声。改变以往调研督导走形式、“一阵风”现象,实行市农信办部门负责人分片联系督导工作。市农信办实行周督导制度,分包联社人员每周至少到社督导调研一次,在调查研究上下功夫,为基层做好服务、做好表率;实行月碰头会制度,分包联社人员每月组织召开一次专题推

进碰头会议,重点协调解决工作中涉及多部门、需要集中研究决策的重大问题;实行季度汇总报告制度,分包联社人员每季度对分包联社情况进行一次集中梳理汇总,并及时将汇总情况向市农信办领导报告;实行年终综合考评制度,分包联社人员将包社督导情况在年度述职时作为重要内容进行述职。同时,持续开展“进村进社区”活动,通过现场调研,了解客户需求,以贴近实际的工作举措推动工作作风转变。

会议文件“简”,减轻基层负担。制订文件控制计划,严格审核,从源头上减少发文数量,力争全年发文数量较上年减少30%以上。有效降低性质相同、内容相近、要求相似文件的发文,减少转发文件、避免重复发文、合并同类事项发文。对各类通报、请示、报告等严格控制发文字数,做到简明扼要。严格控制会议数量,严格会议审批程序,未经市农信办主要负责人批准的全市规模现场会议原则上不再召开,确保会议数量较去年同期下降。立足于开短会、少开会,原有的周例会、月度会改为根据需要召开,并压缩会议时间、规模,各专委会也改为电话传达的形式,抽出更多的时间深入实际调研督导。同时,对各类责任书进行清理规范,市农信办职能部门不得与联社签订责任书。 田颖

财经快讯

银保监会拟规范银行保险业行政处罚程序 促进依法监管

为适应银行保险监管体制改革的需要,加快推进银行业和保险业行政处罚程序的统一规范,中国银保监会日前就行政处罚办法向社会公开征求意见。

《中国银保监会行政处罚办法(征求意见稿)》对行政处罚案件管辖、立案调查、审理审议、权利告知与听证、决定与执行等内容作出全流程规范。

根据办法,行政处罚包括:警告;罚款;没收违法所得;责令停业整顿;吊销金融(业务)许可证;取消(撤销)任职资格;限制

银行业机构业务范围;责令保险业机构停止接受新业务;禁止从事银行业工作或者禁止进入保险业等。

根据办法,银保监会及其派出机构实行立案调查、审理和决定相分离的行政处罚制度,设立行政处罚委员会。行政处罚委员会下设办公室,行政处罚委员会办公室设在银保监会及其派出机构的法律部门。

银保监会表示,办法的出台有利于统一规范行政处罚行为,提高行政处罚案件办理质量,促进依法监管。 据新华社

A股继续缩量调整 沪指3000点得而复失

承接前一交易日下行势头,A股10月16日继续调整,沪指盘中3000点得而复失。两市延续缩量态势,成交量降至4200亿元附近。

当日上证综指以2992.61点小幅高开,早盘快速拉升冲破3000点整数位。摸高3010.42点后沪指开始震荡回落,失守3000点后继续下行,尾盘收报2978.71点,较前一交易日跌12.34点,跌幅为0.41%。

深证成指收报9642.06点,跌29.67点,跌幅为0.31%。创业板指数跌0.27%,收报1656.37点。中小板指数相对抗跌,收报6082.18点,跌幅仅为0.04%。

沪深两市延续跌多涨少格局, 告跌品种总数超过2600只。不计算ST个股,两市近30只个股涨停。

科创板个股中,仅有铂力特、乐鑫科技逆势上涨。告跌个股中,杭可科技等多只个股跌幅超过5%。行业板块整体表现疲弱。半导体、海运、饲料板块跌幅超过2%。上涨板块中,仅有铁路板块涨幅超过1%。

沪深B指涨跌互现。上证B指微涨0.06%至270.11点,深证B指跌0.24%至929.41点。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交1668亿元和2567亿元,总量降至4200亿元附近。 据新华社

前三季度我国人民币贷款增加13.63万亿元

中国人民银行日前发布金融统计数据显示,前三季度人民币贷款增加13.63万亿元,同比多增4867亿元。

央行数据显示,9月末,人民币贷款余额149.92万亿元,同比增长12.5%,增速比上月末高0.1个百分点。前三季度,以个人住房按揭贷款为主的住户中长期贷款增加

4.14万亿元,以实体经济贷款为主的非金融企业及机关团体贷款增加8.22万亿元。

另外,前三季度人民币存款增加13.22万亿元,同比多增1.21万亿元。其中,住户存款增加8.53万亿元,非金融企业存款增加1.52万亿元,财政性存款增加7987亿元。 据新华社

郾城包商村镇银行

着力打造业务发展新引擎

郾城包商村镇银行作为漯河当地专注于小微贷款的特色银行,近年来充分发挥业务创新的引领作用,以客户为中心,以创新信贷产品为抓手,积极培育特色经营领域,以点带面,着力打造业务发展新引擎,增添业务发展新动力。

日前,该行率先推出住房二次抵押贷款,即在向该行或其他行有住房按揭贷款的住房做抵押担保的住房二次抵押贷款。

郾城区新店镇的冯建华夫妇经营一家小型塑胶加工厂,主要生产小型塑胶配件,产品远销湖南、广东、湖北等地。因近期原材料价格下调,夫妻二人欲备足原材料为后期生产做准备。夫妻二人连续跑了多家金融机构申请贷款,均被拒绝,理由都是没有合适的抵押物。

其实,冯建华夫妇在2016年按揭了一套房产,由于房屋处于按揭状态,无法在其他金融机构办理抵押,又没有合适的担保人,金融机构也没有其他相应的信贷产品与之匹配,自然就无法从金融机构获取贷款。郾城包商村镇银行经过进一步研究发现,像冯建华这样手里有房而无法通过抵押获取金融支持的“困难户”还挺多。于是,该行推行了住房二次抵押贷款,以在该行或其他行有住房按揭贷款的房产作抵押,贷款最高额度为房产目前评估价值乘以70%减去首次抵押贷款余额的差额,贷款期限单笔期限最长可达5年,利息同正常抵押贷款相同。如此一来,一方面使客户按揭的房产彻底“活”了起来,房产价值得到了最充足的利用,

实现效益最大化;另一方面银行间接有了抵押物,风险得到了有效控制,提高了该行的客户群体覆盖面,提升了经济效益。住房二次抵押贷款自推出以来,每天上门咨询的群众络绎不绝,短短几天就办理相关业务20余笔,冯建华拿着刚到手的15万元,喜悦之情溢于言表。

住房二次抵押贷款只是郾城包商村镇银行金融创新的一个缩影。近年来,该行不断践行普惠金融战略,持续对金融产品进行创新完善,加强金融产品与金融需求的贴合度,主动适应小微企业和农户的融资需求,在努力解决小微企业和农户的融资难题的同时,也培育了自身业务增长新动力。 郭凯鹏

国华人寿漯河中心支公司

扶贫慰问暖民心

近日,国华人寿漯河中心支公司志愿者到舞阳县坡刘村开展扶贫慰问。

到达坡刘村后,村党

支部书记详细介绍了村民贫困原因、家庭状况及年均收入等情况。了解情况后,志愿者们为贫困户送

上米、面、油等慰问品,并祝愿他们早日脱贫,全面奔小康。 孟焕美

发挥金融作用 服务实体经济 登录漯河市政府金融网 防范非法集资 稳定金融秩序 就看漯河市政府金融网

◆信息服务:提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。

◆网上办理:企业可以通过漯河市政府金融网上报后企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。后备企业申请或融资申请提交信息后,首先由市政府金融办对信息进行初步审核,审核后根据情况可转交至各相关单

位进行处理,处理结果将直接通过网络向申请提交企业进行反馈。

◆政务公开:提供行政许可和便民服务事项信息(包含事项名称、法律依据、受理条件、所需材料、办理流程等内容)。

◆咨询服务:提供法定工作时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。

◆意见收集:为不断

改进金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。

◆登录路径:登录“漯河市政府金融网”门户网站(<http://www.lhjrjw.gov.cn>)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机APP客户端或关注微信公众号。

联系电话:5349066
电子邮件:luohejinrong@sina.com

活动主办:漯河日报社

活动时间:2019年10月25日~10月27日

活动地点:漯河市会展中心

活动主题:引导品牌消费 促进行业发展

2019漯河市酒水文化节

招商正在进行中

咨询电话:0395-5616800
15839581290

十大主题活动 精彩纷呈

- ① 盛大的文化节开幕式
- ② 酒文化高峰论坛
- ③ 优秀酒水品牌的现场展销
- ④ “消费者最喜爱酒水品牌”的评选、颁奖和现场推介
- ⑤ 酒器酒俗文化、歌舞酒文化展示
- ⑥ 酒水团购销售和消费活动
- ⑦ 名酒品鉴比赛活动
- ⑧ 特价酒水现场拍卖、免费抽奖活动
- ⑨ 酒水新品发布暨现场推介活动
- ⑩ 少儿绘画大赛、才艺达人秀、猜拳比赛等文体活动

